

Программа передачи

Власти Иркутска не знают, как подарить области недостроенный ледовый дворец.

Замороженный несколько лет назад недострой — Иркутский ледовый дворец — может быть безвозмездно передан из муниципальной собственности в областную. Вопрос об этом будет решён в понедельник. Сбив объект с рук, город предполагает сэкономить 880 млн. рублей, которые требуются на достройку дворца. В то же время областной центр уже не сможет претендовать на спорткомплекс, в строительство которого муниципалитет ранее инвестировал 150 млн. рублей.

Договорённости о безвозмездной передаче ледового дворца в областную собственность городские и региональные власти достигли ещё в феврале. Выделение средств на строительство этого объекта гарантировал глава Федерального агентства по физической культуре и спорту Вячеслав Фетисов в соглашении, которое подписал с ним губернатор Александр Тишанин. На прошедших в пятницу депутатских слушаниях, казалось бы, уже решённый вопрос вызвал дискуссию. Для того чтобы включить строчку о финансировании строительства спортивного комплекса в областной бюджет 2008 года, дворец должен быть передан в собственность региона. Но не все депутаты уверены в необходимости делать области такой подарок.

Думцев смущает неопределённость со сроками возведения ледового дворца. Олег Геевский заметил, что подарить дворец области всегда можно, но пока никто не обещает, что он будет достроен. Андрей Лабыгин с учётом того, что дефицит областного бюджета составляет 13,8%, тоже засомневался в способности региона достроить спортивный комплекс. Кроме того, нет уверенности и в том, что объект после достройки сохранит свои функции. Поэтому предложение Олега Геевского о продаже дворца коммерческим структурам не пришлось мэрии по душе. «Сохранить целевую направленность объекта может только власть», — оппонировал коллеге Виктор Ильичёв.

Депутаты считают, что возведение спортивного комплекса может стать поводом для сплочения отношений между властями города и региона. «Мы сделали первый шаг к этому, — сказал Олег Геевский. — Теперь хотелось бы выработать механизм взаимодействия. Одним из вариантов его может быть финансирование объекта 50 на 50 процентов». Такой вариант дал бы возможность городу контролировать строительство спортивного комплекса.

Впрочем спикер городской Думы отметил, что областные власти не проявляют заинтересованности в получении в собственность ледового дворца. Узнать мнение чиновников департамента имущественных отношений Иркутской области относительно приемлемого варианта передачи объекта в региональную собственность «Конкуренту» вчера не удалось. Там отказались от комментариев.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

